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REGLA DE L´HôPITAL 

La regla de L´Hôpital se aplica para resolver límites que han dado lugar a 

indeterminaciones del tipo 
0

0
 o del tipo 

∞

∞
. 

 

REGLA DE L’HÔPITAL 

Sean f y g dos funciones reales tales que: 

a) f y g son derivables en x = a 

b) g’(x) ≠ 0 para todo x ∈ 𝐷𝑜𝑚𝑔(𝑥) 

c) lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→𝑎

𝑔(𝑥) = 0 

Entonces se tiene que: 

lim
𝑥→𝑎

𝑓′(𝑥)

𝑔′(𝑥)
= 𝑙 ∈ ℝ ⇒ lim

𝑥→𝑎

𝑓′(𝑥)

𝑔′(𝑥)
= 𝑙 

 
Ejemplo 1:  

Calcula lim
𝑥→1

𝑠𝑒𝑛(𝑥−1)

𝑥2−3𝑥+2
 

Solución: 

lim
𝑥→1

𝑠𝑒𝑛(𝑥−1)

𝑥2−3𝑥+2
=

0

0
, por lo que aplicamos la regla de L’Hôpital: 

lim
𝑥→1

𝑠𝑒𝑛(𝑥 − 1)

𝑥2 − 3𝑥 + 2
= lim

𝑥→1

𝑐𝑜𝑠(𝑥 − 1)

2𝑥 − 3
=

1

−1
= −1 

 

Ejemplo 2: (Aplicando dos veces la regla de L’Hôpital) 

Calcula lim
𝑥→0

1−𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥2
 

Solución: 

 lim
𝑥→0

1−𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥2
=  

0

0
 , por lo que aplicamos la regla de L’Hôpital: 

lim
𝑥→0

1 − 𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥2
=   lim

𝑥→0

(1 − 𝑐𝑜𝑠𝑥)′

(𝑥2)′
=  lim

𝑥→0

𝑠𝑒𝑛𝑥

2𝑥
=

0

0
 

Volvemos a aplicar la regla de L’Hòpital: 

lim
𝑥→0

𝑠𝑒𝑛𝑥

2𝑥
= lim

𝑥→0

𝑐𝑜𝑠𝑥

2
=

1

2
 

De donde concluimos que: 

 lim
𝑥→0

1−𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥2
=  

1

2
 



 

www.todomates.com/actividades 
 

Funciones 
Matemáticas II 

 

Página 2 de 2 
 

Ejemplo 3 (Indeterminación del tipo 
∞

∞
) 

Calcula lim
𝑥→+∞

𝑥+1

5𝑥−3
 

Solución: 

lim
𝑥→+∞

𝑥+1

5𝑥−3
=

+∞

+∞
 , por lo que aplicamos la regla de L’Hôpital: 

 

lim
𝑥→+∞

𝑥 + 1

5𝑥 − 3
=   lim

𝑥→+∞

(𝑥 + 1)′

(5𝑥 − 3)′
=

1

5
 

 


